
Město Nový Jičín 

Zápis č.5/2024 

ze schůze osadního výboru Kojetín dne 4.7.2024, konaného v 19,00hod v kulturním domě 

______________________________________________________________________________ 

Přítomni: dle presenční listiny 
Při zahájení schůze bylo z celkového počtu 11 osob přítomno 10 osob. Výbor je usnášeníschopný 
Dnešního dne bylo projednáno:  

1. Prodej hasičské zbrojnice 

Zastupitelstvem města byl usnesením č. 348/9Z/2024 schválen odprodej objektu hasičské zbrojnice. 

Předseda OV informoval o výsledku jednání se starostou města, Mgr. Stanislavem Kopeckým, které 

proběhlo v týdnu následujícím po schválení záměru. Schůzka se konala za účelem zjištění dalšího 

postupu. Po doručení výpovědi nájemní smlouvy Sportovnímu klubu Kojetín bude nutné v daný časový 

úsek objekt vyklidit. Pro vybavení SK Kojetín, které má v objektu umístěn DHM a je potřebný, schází 

prostory k uskladnění. Při jednání se starostou města byly projednávány variantní řešení k uskladnění 

majetku SK o doplnění skladové buňky nebo možnost využití stávajících existujících prostor v majetku 

města NJ. Pro likvidaci stávajícího nepotřebného majetku a vybavení HZ byla přislíbena možnost 

přistavení kontejneru. 

Na umístění další buňky nebyl nalezen vhodný prostor v majetku města s dobrou dostupností a 

koncepčním umístěním. 

V přední části hřiště, v bezprostřední blízkosti stávajícího zázemí, je potřeba zachovat prostor pro 

úschovu branek na zimní období a prostor je využíván pro konání sportovních a kulturních akcí. 

Umístěním pod hřištěm by došlo k zamezení příjezdu k dětskému hřišti a mobiliáři. Nad hřištěm vede 

páteřní vodovodní řad v majetku Sm VaK.  

Další možnost v umístění u KD je překážkou svažitý terén s umístěním ochranného pásma inženýrských 

sítí v majetku CRA. 

Po zhodnocení možných variant navrhujeme možnost využít stávající kůlny na dřevo za KD. Za 

předpokladu její opravy v rozsahu původního půdorysu a opravy stávajícího přístupového chodníku. 

Opravou stávající kůlny, která je v současné době již na hraně životnosti, by byla vyřešena možnost 

uskladnění větších kusů DHM SK včetně uskladnění palivového dříví v přístřešku kůlny pro vytápění 

prostor kulturního domu. 

Pro menší kusy DHM lze najít místo v KD a v prostorách současného zázemí na hřišti. 

Pro opravu stávající kůlny a přístupového chodníku zajistí OV orientační cenovou nabídku. 

Po získání cenové nabídky předseda OV iniciuje projednání daného návrhu s vedením města a projedná 

další postup.  

SK předloží seznam majetku k vyřazení nepoužitelného nebo poškozeného vybavení vedeného na 

inventurní sestavě.  

SK osloví SDH Straník pro odvoz uskladněných věcí v jejich majetku z HZ.  

Po obdržení výpovědi z výpůjčky bude dohodnut termín brigády pro vyklizení prostor HZ. 

  



2. KD- využití dokončené herny v zadní části- původní sklady 

Ve spolupráci se SK již byly zahájeny přípravy pro aktivní využívání prostor. Bude připraven formulář 

pro rezervaci vstupu do tělocvičny, řeší se způsob zpřístupnění. Osazeny žebřiny. Lze využít pro menší 

skupinky, popř. jednotlivce pro posilování a cvičení. Na výroční schůzi SK byl projednán návrh na 

dovybavení tělocvičny v daném cenovém limitu v režii SK. Dovybavení bude projednáno se zájemci o 

tyto aktivity, kteří se zatím přihlásili. Další zájemci se mohou hlásit na e-mail zrnik.l@tiscali.cz. 

 

Termín další schůze – bude svolán operativně před kulturní akcí „Hody na Kojetíně 2024“. 

Zapsala: L. Zrníková 

Schválil: L. Zrník 


